

# СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№70 (15196), 26 сентября 2020 г., суббота.

## Уважаемые воспитатели, специалисты и сотрудники дошкольных образовательных учреждений Колпашевского района!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

Воспитание ребенка дошкольного периода очень важная и ответственная работа, потому что именно от нее зависит, как будет восприниматься им окружающий мир, какими нравственными ценностями будет обладать маленький человек, как он будет подготовлен к следующему важному периоду в его жизни – школе.

Важно, чтобы взрослые давали детям как можно больше тепла, любви, уважали и прислушивались к ним. Только понимание и доброта позволят самым юным жителям нашей страны стать ее достойными гражданами.

Ваша профессия заслуживает особого уважения, потому что именно в ваших заботливых руках самое дорогое – наше будущее!

Поздравляю вас с профессиональным праздником. Пусть работа всегда приносит вам радость и вдохновение, творческие идеи обязательно воплощаются в жизнь, а успехи воспитанников станут наградой за ваш труд. Благодарю за педагогическое мастерство, любовь к своему делу, заботу о благополучии каждого маленького жителя Колпашевского района!

**А. МЕДНЫХ,**  
глава Колпашевского района.

## Уважаемые работники дошкольных учреждений!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником и искреннюю признательность за ваш самоотверженный труд, педагогическое мастерство и преданность дошкольному делу!

Вы открываете воспитанникам двери в страну счастливого детства и мечтаний, дарите ребятам необходимые знания и возможности проявлять свои таланты.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Достигайте новых профессиональных вершин вместе со своими воспитанниками и коллегами! Пусть вам сопутствует удача и вдохновение!

**А. ЩУКИН,**  
глава Колпашевского  
городского поселения.  
**А. РЫБАЛОВ,** председатель  
Совета Колпашевского  
городского поселения.

## С ДНЁМ ВОСПИТАТЕЛЯ!

Колпашевский райком профсоюза поздравляет всех работников дошкольного образования с их профессиональным праздником – Днём воспитателя и дошкольного работника!

Пусть ваша профессия не из лёгких, но благодаря своему призванию вы всегда остаетесь примером для своих воспитанников, заряжаете позитивом каждого ребенка и весь коллектив. В ваш праздник хочется выразить вам искреннюю благодарность за добрые сердца, сказочное терпение, немалую выдержку и безграничную мудрость!

Желаю вам всем неиссякаемого терпения и огромного запаса внутренних сил. Пусть ваш труд будет оценен по достоинству, ведь в ваших руках будущее нашей страны! Пусть каждый день наполняется радостью, интересными событиями и прекрасными моментами, а дети радуют вас своими успехами и дарят стимул для дальнейших творческих открытий!

Пусть слова благодарности будут наградой за ваш труд и знаком того, что вы на верном пути в деле воспитания подрастающего поколения!

Председатель Райкома профсоюза  
Медведева С.М.

## НАШИ ТРАДИЦИИ

# СОСТОЯЛСЯ СУББОТНИК В ПАРКЕ

По инициативе первичной ветеранской организации «Детский сад №14» при поддержке районного совета ветеранов и колпашевской районной организации Томского регионального отделения общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» в середине сентября состоялся субботник по благоустройству территории парка «Кедровый».



Приветствуя участников субботника, председатель районного совета ветеранов А. Ф. Рыбалов сказал, что в парке мы не просто собираем мусор, мы формируем культуру труда у подрастающего поколения, неравнодушное отношение проходящих мимо граждан, привлекаем внимание к вопросам сохранения экологии.

Жители собирали мусор, сухие ветки, поросль, сухостой, бутылки; выносили всё это в мешках из труднодоступных участков в те места, куда в последующем подъезжала техника и вывозила все на полигон.

Ветераны выражают благодарность администрации Колпашевского городского поселения за помощь в организации и проведении субботника.

Как отметил первый заместитель главы Колпашевского городского поселения Ю. С. Иванов, парк «Кедровый», созданный в результате реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской

среды» (национальный проект «Жилье и городская среда»), востребован колпашевцами. В парк приходят отдохнуть, кататься на велосипедах, заниматься в скейт-парке, на уличных тренажерах, играть в мини-футбол, стритбол и др. Регулярная круглогодичная уборка территории выполняется коллективом предприятия «ИП Журавлев С. А.» (за счет средств городского и районного бюджетов).

В то же время, имеются случаи поломки паркового оборудования (скамеек, тренажеров, светильников).

Администрация городского поселения и районный совет ветеранов обращаются к жителям и гостям города с призывом бережно относиться к парку – уникальному лесному массиву, который был сохранен в первоначальном виде сто лет назад колпашевцами для нас, наших детей, внуков.

**С. БАРАНОВ.**  
Фото автора.





**В Колпашеве состоялась районная сельскохозяйственная ярмарка «Дары осени – 2020». В традиционной осенней ярмарке 20 сентября приняли участие производители сельхозпродукции, предприятия пищевой и перерабатывающей промышленности, крестьянские (фермерские) хозяйства и личные подворья Новогоренского, Чажемтовского, Саровского, Новосёловского сельских и Колпашевского городского поселений.**

К 11 часам на площади перед ГДК были развернуты торговые палатки, где представлена продукция личных подворий, местных товаропроизводителей, предприятий общественного питания, мастеров – умельцев, животноводства, растениеводства.

Такие ярмарки всегда пользуются популярностью у колпашевцев. Ведь для многих это место, где можно с выгодой закупить сельскохозяйственную продукцию, для других, наоборот, – продать излишки из личного подсобного хозяйства.

Традиционно большой популярностью пользовался семенной картофель местной селекции. Колпашевцы так же активно покупали рыбную, молочную и мясную продукцию, саженцы плодовых и декоративных кустарников, хлебобулочные и



кондитерские изделия, кедровые орехи, грибы, клюкву.

Жители отметили многочисленность и разнообразие продукции на торговых прилавках, с хорошим настроением совершая удачные покупки.

## РАЙОННАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ЯРМАРКА «ДАРЫ ОСЕНИ – 2020»



Маленьким колпашевцам, помимо ставшей традиционной карусели, понравились два теленка, привезенных из Мараксы и рекламировавших молочную продукцию с логотипом «Наше».

Стоит отметить, что участники ярмарки подготовились основательно: красивые яркие костюмы, цветы, композиции из даров осени и др. Оставалось только удивляться фантазии и творческому таланту участников мероприятия. Приветливые улыбки и хорошее настроение колпашевцев стали важной составляющей праздника.



### **Первый заместитель главы Колпашевского района А. Б. АГЕЕВ:**

– Ярмарка стала первым массовым мероприятием в Колпашевском районе, проводимым на открытом воздухе в условиях ослабления противоэпидемических мер новой коронавирусной инфекции.

В этом году из-за пандемии в программе осеннего праздника отсутствовала популярная концертно-развлекательная программа, в которой с песнями, танцами, инструментальными номерами всегда ярко выступают творческие коллективы и солисты города и района. Надеюсь, что «Весенняя ярмарка – 2021» пройдет в традиционном формате: с аниматорами, забавами, песнями, танцами.

Хочу отметить, что в сложившейся эпидемиологической ситуации, крайне важно было провести на достойном уровне осеннюю ярмарку для жителей города и района. Судя по отзывам колпашевцев, ярмарка удалась. Сердечная благодарность её участникам за широкий ассортимент представленной продукции, организаторам праздника. Желаю всем здоровья, благополучия и оптимизма.

В рамках ярмарки администрацией Колпашевского района проводился конкурс «Лучший владелец личного подсобного хозяйства среди участников ярмарки».

Дипломами в номинации «Лучший владелец личного подсобного хозяйства среди участников районной сельскохозяйственной ярмарки «Дары осени – 2020» награждены: Татьяна Юрьевна Кривошеина, Екатерина Степановна Тимофеева (обе – Новогоренское сельское поселение); Елена Максимовна Хоркина (Саровское сельское поселение); Валентина Григорьевна Лыско (Новосёловское сельское поселение); Надежда Федоровна Куклина, Светлана Геннадьевна Жданова (обе – Колпашевское городское поселение); Лариса Михайловна Кудайкина (Чажемтовское сельское поселение).

**С. БАРАНОВ.**  
Фото автора.



## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ

# РОДИТЕЛИ, ОБЪЯСНИТЕ ДЕТЯМ, ЧТО ТЕЛЕФОН 112 НЕ ДЛЯ БАЛОВСТВА!

Многие родители дают свои неисправные, как они думают, или старые телефоны малолетним детям поиграть. Но даже, если вы удалили из аппарата сим-карту, балуясь, ребёнок набирает номер 112. В службу спасения поступают подобные вызовы, которых в сутки бывает по несколько десятков.

Такой поток ложных звонков отвлекает персонал службы от выполнения конкретных задач. Но главное – перегружает телефонные линии. В то время как дети развлекаются, люди, нуждающиеся в помощи, не смогут вовремя дозвониться спасателям.

Напоминаем, что 112 – это единый номер вызова служб экстренного реагирования, а не номер сотового оператора.

**Администрация Колпашевского района призывает жителей ответственнее относиться к номеру «112».** Родителям, педагогам и воспитателям рекомендуем провести беседы с детьми о том, в каких случаях необходимо звонить на номер «112».

Запрещено звонить на 112:

- если вы испытываете трудности с сотовым оператором;
- чтобы проверить работает ли нет служба 112;
- ради шалости;
- за справочной информацией, если хотите получить информацию о погоде, расположении улиц, времени и т.п.

В Российской Федерации номер «112» является единым номером вызова служб экстренного реагирования:

- пожарной охраны;



- спасателей;
- полиции;
- скорой медицинской помощи;
- аварийной службы газовой сети;
- «Антитеррор».

Не давайте детям мобильный телефон для игр. А если вы случайно позвонили в систему 112, не вешайте трубку, пусть оператор знает, что вы случайно набрали номер.

Набирая «112», помните – все разговоры записываются. Современные технические средства помогают без труда вычислить телефонных хулиганов и привлечь их к наказанию.

Помните, что за ложный вызов экстренных служб наступают административная ответственность, которая предусмотрена статьей 19.13 КОАП РФ.

Так как дети до 16 лет освобождены от ответственности за ложное сообщение, в судебном порядке с родителей будут взысканы все материальные затраты, которые понесли службы экстренного реагирования. Не лишним будет добавить, что подростку, не достигшему 16 лет, также не удастся выйти сухим из воды – в соответствии с законодательством, на него заводятся дело и передается для изучения и последующей работы в комиссию по делам несовершеннолетних.

Начиная с 16 лет, к гражданам применяются более суровые меры – административная или уголовная ответственность. Согласно статье 19.13 КоАП РФ, в случае ложной заявки административный штраф составляет от 1000 до 1500 рублей плюс издержки, которые пришлось понести экстренным службам при реагировании на ложный вызов.

А вот если темой ваших развлечений стал терроризм, и вы решили сообщить о готовящемся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба, либо наступления иных общественно опасных последствий, то согласно статье 207 УК РФ «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма», вам предстоит понести гражданско-правовую ответственность, исчисляемую в сотнях тысяч рублей, а также уголовную с лишением свободы вплоть до 5 лет.

Но цена ложного вызова измеряется не только в денежном эквиваленте, необходимо помнить – за каждым вызовом службы спасения стоит возможность спасения человеческой жизни.

**Администрация Колпашевского района.**

## Уважаемые работники и ветераны машиностроительного комплекса Томской области!

Машиностроение – одна из ведущих отраслей обрабатывающей промышленности нашего региона. На томских заводах трудятся 16 тысяч человек, которые выпускают более четверти всей продукции промышленного производства.

Томское высокотехнологичное оборудование работает на крупнейших нефтегазовых, нефтехимических и энергетических объектах. Благодаря кооперации с университетами и академическими институтами, вы создаете технику завтрашнего дня, повышая устойчивость экономики и достаток в семьях.

Отдельные слова благодарности – ветеранам томских предприятий. Ваш нелегкий добросовестный труд в годы Великой Отечественной войны приблизил Победу нашего народа, стал основой присвоения Томску высокого звания Города трудовой доблести. Неоценим и вклад заводчан в послевоенное время.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, новых свершений в цехах и конструкторских бюро, всего самого доброго!

**С. ЖВАЧКИН,**  
губернатор Томской области.  
**О. КОЗЛОВСКАЯ,**

председатель Законодательной Думы Томской области.  
ДЛЯ СПРАВКИ:

День машиностроителя отмечается в России каждое четвертое воскресенье сентября. Праздник установлен Указом Президиума Верховного Совета СССР от 1 октября 1980 года «О праздничных и памятных датах».

## В КОЛПАШЕВСКОМ РАЙОНЕ ПРОПАЛ МОЛОДОЙ МУЖЧИНА



В период с 20 по 23 августа 2020 года из избушки, расположенной на р. Пенгасан, что примерно в 8 км от д. Павлов Мыс, ушёл в неизвестном направлении ПЕЧУРКИН Иван Павлович 19.03.1983 г.р.

Он проживает по адресу: с. Павлов Мыс, ул. Береговая, 5. До настоящего времени местонахождение мужчины неизвестно.

Был одет: шапка вязаная, куртка «энцефалитного» цвета, сапоги резиновые (бродни).

Всех, кто обладает какой-либо информацией о местонахождении Печуркина Ивана Павловича, полиция просит сообщить в дежурную часть ОМВД России по Колпашевскому району или по телефону 02, с сотового – 102.

## ПО САМОЙ НИЗКОЙ ЦЕНЕ!

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»! Мы рады сообщить вам, что в период Всероссийской Декады подписки, которая проходит по всей стране с 1 по 11 октября 2020 года, стоимость полугодовой подписки на нашу газету СУЩЕСТВЕННО СНИЖЕНА.

Только в период декады газету «Советский Север» все желающие в любом почтовом отделении района могут выписать по САМОЙ НИЗКОЙ ЦЕНЕ: **463 рубля 66 копеек на первое полугодие 2021 года.**

Для сравнения: стоимость БЕЗ СКИДКИ составляет 670 руб. 66 коп. Как видите, экономия заметная.

Уважаемые колпашевцы, обязательно воспользуйтесь ОЧЕНЬ ВЫГОДНЫМ ПРЕДЛОЖЕНИЕМ РЕДАКЦИИ!

**ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ – ДЛЯ ВАС!**  
**М. НИКОЛЕНКО,**  
главный редактор газеты «Советский Север».

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

27.09 +10...+3°, давление растёт, без осадков.  
28.09 +11...+4°, давление падает, возм. дождь.  
29.09 +9...+4°, давление растёт, возм. дождь.

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ  
ДНИ СЕНТЯБРЯ  
30, СРЕДА.**

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».  
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.  
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» 12+  
Тираж – 3 150 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспонденты – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.  
E-mail: [sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru](mailto:sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru)

Дата выхода – 26.09.2020 г. Время подписания в печать по графику – 24.09.2020 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1546.